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E Multiroom Stereolautsprecher (2x 5W) mit Amazon Alexa
Bluetooth-Funktion

Uber integrierten auf Amazon's Cloud basierenden Alexa Voice Service
WiFi Lautsprecher kann bis zu 8 Gerate verbinden empfangbar innerhalb
des WLAN-Netzwerks

Beantwortet Fragen, spielt Musik ab & gibt Informationen (z.B.
Nachrichten, Wetter, Sport, Verkehr, Offnungszeiten, usw.)

Unterstiitzt Mobiltelefone/Smartphones, PC, Tablets, MP3, usw.
Musikiibertragung via Bluetooth V2.1 bis zu 10m

Audio-Stream von Spotify, iHeartRADIO, tuneln, TIDAL, usw.
Benutzerdefinierte Playlist

Starker aufladbarer 2000mAh Akku

Einfache WLAN-Installation tiber APP

Ideal fiir den Einsatz zu Hause oder auf Partys & stylisches Design

Technische Spezifikationen:

- Bluetooth V2.1, Ubertragungsreichweite ~10m (offene Bereiche)

- WiFi-Protokoll: IEEE 802.11b/g/n

« Frequenzband: BT 2,4GHz-2,480GHz / WiFi 2,412GHz-2,484GHz

« Abgestrahlte Sendeleistung max.: Bluetooth 4mW / WiFi 40mW

« Unterstiitzt DLNA, AirPlay und UPnP

« 4 Funktionen: Sprachassistent, Multiroom-Lautsprecher, AUX-IN, Bluetooth

« Untersttitzt alle gangigen Musikdateiformate von externen Geraten
(MP3/WMA/WAV/FLAC/RA/AAX/AAC+/APE/usw.)

« 2x 5W Stereolautsprecher (@ 5.7cm), SNR = 75dB, Impedanz 4Q

« AEC-Funktion (Akustische Echounterdriickung)

« Frequenzbereich: 80Hz-20kHz

« Audioeingang: 3,5mm AUX-IN Anschluss

« Stromeingang DC 5V / 1A

« Eingebauter aufladbarer 2000mAh Lithium-lonen Akku 7.4V

« Ladezeit ~3,5-4,5 Stunden (mit Micro USB-Ladekabel)

« Wiedergabezeit ~5 Stunden (mittlere Lautstarke 5); ~2,5 Stunden (max.
Lautstérke 10)

« Standby-Zeit ~2 Monate

« Material: ABS-Kunststoff + Textil

« Gewicht / Maf3e: 1,08kg / (L) 24,0 x (B) 11,4 x (H) 11,4cm

Verpackungsinhalt:
MusicMan® WiFi Multiroom Soundstation BT-X34, Micro USB Netzteil DC
5V/1A (1m), 3,5mm AUX-IN Kabel, Gebrauchsanleitung

I] Haut-parleur stéréo «Multiroom» (2x 5W pour plusieurs piéces)
avec Amazon Alexa Voice Service intégré & fonction Bluetooth
Controle vocal via le service vocal Alexa basé sur le Cloud intégré
d’Amazon

Haut-parleur WiFi peut connecter jusqu’a 8 appareils recevable dans le
réseau WiFi

Répond aux questions, joue de la musique & donne des informations
(p.ex. nouvelles, météo, sports, trafiv, heures d'ouverture, etc.)

Prend en charge les téléphones mobiles/Smartphones, PC, tablettes,
lecteurs MP3, etc.

Transfert de musique via Bluetooth V2.1 jusqu’a 10m

Flux audio de Spotify, iHeartRADIO, tuneln, TIDAL, etc.

Liste de lecture personnalisée

Batterie forte et rechargeable 2000mAh

Installation facile de WiFi via I’'APP

Idéale pour étré utilisé a la maison ou a des fétes & design tendance

Caractéristiques techniques:

« Bluetooth V2.1, distance transmission ~10m (zones ouvertes)

« Protocole WiFi: IEEE 802.11b/g/n

« Bande de fréquence: BT 2,4GHz-2,480GHz / WiFi 2,412GHz-2,484GHz

« Puissance d'émission rayonnée max.: Bluetooth 4mW / WiFi 40mW

« Supporte DLNA, AirPlay et UPnP

« 4 Fonctions: Assistant vocal, haut-parleur Multiroom, AUX-IN, Bluetooth

« Prend en charge tous les formats de fichiers musicaux populaires des
appareils externes (MP3/WMA/WAV/FLAC/RA/AAX/AAC+/APE/etc.)

« 2x 5W haut-parleurs stéréo (@ 5,7cm), SNR = 75dB, impédance 4Q

« Fonction AEC (Acoustic Echo Cancellation)

« Plage de fréquence: 80Hz-20kHz

« Entrée audio: prise 3.5mm AUX-IN

« Entrée d'alimentation CC5V/ 1A

« Batterie rechargeable intégrée 2000mAh au lithium 7,4V

«Temps de charge ~3,5-4,5 heures (avec cable de chargement Micro USB)

« Temps de lecture ~5 heures (volume moyen 5); ~2,5 heures (volume max:10)

« Autonomie en lecture ~2 mois

« Matériau: ABS plastique + tissu

- Poids / Dimensions: 1,08kg / (Lo) 24,0 x (La) 11,4 x (H) 11,4cm

Contenu de la livraison:
MusicMan® WiFi Multiroom Soundstation BT-X34, Micro USB Adaptateur
secteur CC 5V/1A (1m), Cable 3,5mm AUX-IN, Manuel d'utilisation

Gtosniki stereofoniczne “Multiroom”
wbudowana Amazon Alex

Kontrola gtosu przez wb

Cloud

WifFi Multiroom Soundstation BT-X34

Y] Amazon Alexa-enabled speaker with Bluetooth function
&N Voice control via built-in Amazon's cloud based Alexa
voice service

WiFi speaker can connect up to 8 devices receivable within the
WiFi network

With Alexa you can play music, hear the news, check weather,
control your smart home, and more. Just Ask

Supports mobile phones/Smartphones, PC, Tablets, MP3, etc.
Music transfer via Bluetooth V2.1 up to 10m

Audio stream from Spotify, iHeartRADIO, tuneln, TIDAL, etc.
Custom playlist

Strong rechargeable 2000mAh battery

Easy setup of WiFi via APP

Ideal for use at home or at parties & stylish design

Technical Specifications:

« Bluetooth V2.1, transmission range ~10m (open areas)

- WiFi protocol: IEEE 802.11b/g/n

« Frequency band: BT 2.4GHz-2.480GHz / WiFi 2.412GHz-2.484GHz

- Radiated transmission power max.: Bluetooth 4mW / WiFi 40mW

« Supports DLNA, AirPlay and UPnP

« 4 Functions: Voice assistant, Multiroom speaker, AUX-IN, Bluetooth

« Supports all popular music file formats of external devices
(MP3/WMA/WAV/FLAC/RA/AAX/AAC+/APE/etc.)

« 2x 5W stereo speakers (@ 5.7cm), SNR = 75dB, impedance 4Q

« AEC function (Acoustic Echo Cancellation)

« Frequency range: 80Hz-20kHz

« Audio input: 3.5mm AUX-IN jack

« Power input DC5V/ 1A

« Built-in rechargeable 2000mAh lithium-ion battery 7.4V

« Charging time ~3.5-4.5 hours (with Micro USB charging cable)

« Playing time ~5 hours (medium volume 5); ~2.5 hours (max.
volume 10)

« Standby time ~2 month

« Material: ABS plastic + textile

« Weight / Dimensions: 1.08kg / (L) 24.0 x (W) 11.4 x (H) 11.4cm

Package Contents:
MusicMan® WiFi Multiroom Soundstation BT-X34, Micro USB power
adapter DC 5V/1A (1m), 3.5mm AUX-IN cable, User Manual

E Altavoces estéreo “Multiroom” (2x 5W para muchas
habitaciones) con Amazon Alexa Voice Service integrada &
funcién Bluetooth

Control de voz a través de servicio integrado de voz Alexa basado en
Cloud de Amazon

Altavoz WiFi puede conectar hasta 8 dispositivos recibibles dentro de la
red WiFi

Responde preguntas, toca musica & da informaciones (p.ej. noticias,
clima, deportes, trafico, horas de apertura, etc.)

Soporta teléfonos moéviles/teléfonos inteligentes, PC, Tabletas, MP3, etc.
Transferencia de musica a través de Bluetooth V2.1 hasta 10m
Transmision de audio de Spotify, iHeartRADIO, tuneln, TIDAL, etc.

Lista de reproduccion personalizada

Bateria fuerte y recargable de 2000mAh

Facil configuracion de WiFi a través de APP

Ideal para uso en casa o en fiestas & diseio moderno

Especificaciones técnicas:

« Bluetooth V2.1, distancia transmision ~10m (zonas abiertas)

- Protocolo WiFi: IEEE 802.11b/g/n

- Banda de frecuencia: BT 2,4GHz-2,480GHz / WiFi 2,412GHz-2,484GHz

- Potencia de transmision radiada méx.: Bluetooth 4mW / WiFi 40mW

« Soporta DLNA, AirPlay y UPnP

« 4 Funciones: Asistente de voz, altavoz Multiroom, AUX-IN, Bluetooth

« Soporta todos los formatos de archivos de musica populares de
dispositivos externos (MP3/WMA/WAV/FLAC/RA/AAX/AAC+/APE/etc.)

« 2x 5W altavoces estéreo (@ 5,7cm), SNR = 75dB, impedancia 4Q

« Funcién AEC (Acoustic Echo Cancellation)

« Intervalo de frecuencias: 80Hz-20kHz

- Entrada de audio: 3,5mm AUX-IN

« Entrada de potencia CC5V /1A

« Bateria incorporada recargable 2000mAh de litio 7,4V

«Tiempo de carga ~3,5-4,5 horas (con cable de carga Micro USB)

- Tiempo de reproduccién ~5 horas (volumen medio 5); ~2,5 horas
(volumen max. 10)

- Tiempo en espera ~2 meses

« Material: Plastico ABS+ textil

- Peso / Dimensiones: 1,08kg / (L) 24,0
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Amazon, Alexa, and all related logos and motion marks are trademarks of Amazon.com, Inc. or its affiliates.
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« Podporuje DLNA, AirPlay a UPnP
« 4 Funkce: Hlasovy asistent, Multiroom reproduktor, AUX-IN, Bluetooth

Stereofonni reproduktory “Multiroom” (2x 5W pro mnoho
mistnosti) s vestavénou Amazon Alexa Voice Service & funkce

Bluetooth « Podporuje viechny popularni formaty hudebnich souborti z externich
Ovladani hlasem pies vestavény Amazon Cloud based Alexa hlasové zafizeni (MP3/WMA/WAV/FLAC/RA/AAX/AAC+/APE/atd.)
sluzby « 2x 5W stereo reproduktory (@ 5.7cm), SNR = 75dB, impedance 4Q

« AEC function (Acoustic Echo Cancellation)

« Frekvencni rozsah 80Hz-20kHz

« Zvukovy vstup: 3,5mm AUX-IN jack

« Piikon DC5V/ 1A

«Vestavéna dobijeci 2000mAh lithiova baterie 7,4V

« Doba nabijeni ~3,5-4,5 hodiny (s nabijecim kabelem Micro USB)

« Doba prehravani ~5 hodin (stfednf hlasitost 5); ~2,5 hodin (max.
hlasitost 10)

« Doba pohotovostniho rezimu ~2 mésice

- Material: Plast ABC + textil

- Hmotnost / Rozméry: 1,08kg / (D) 24,0 x (5) 11,4 x (V) 11,4cm

Obsah baleni:
MusicMan® WiFi Multiroom Soundstation BT-X34, Micro USB Napajeci
adaptér DC 5V/1A (1m), Kabel 3,5mm AUX-IN, Navod k obsluze
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WiFi reproduktor miize pfipojit az 8 zatizeni pohledavky v siti WiFi
Odpovida na otéazky, prehrava hudbu & poskytuje informace (napf.
zpravy, pocasi, sport, provoz, oteviraci doba, atd.)

Podporuje mobilni telefony/Smartphony, PC, tablety, MP3, atd.
Pfenos hudby pies Bluetooth V2.1 az 10m

Audio stream od Spotify, iHeartRADIO, tuneln, TIDAL, adt.

Vlastni seznam skladeb

Snadné nastaveni WiFi pfes APP

Silna nabijeci baterie 2000mAh

Ideédlni pro pouziti doma nebo na vecircich & moderni design

Technické udaje:

« Bluetooth V2.1, rozsah pfenosu ~10m (otevieny prostor)

« WiFi protokol: [EEE 802.11b/g/n

« Frekvenéni pasmo: BT 2,4GHz-2,480GHz / WiFi 2,412GHz-2,484GHz
- Radiovany prenosovy vykon max.: Bluetooth 4mW / WiFi 40mW
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